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Problema 8.1.

• Divergente (por la definición de integral impropia) .

• Divergente (por el criterio de comparación al lı́mite con
∫+∞
1

dx/x ) .∫+∞
1

dx/x3 para demostrar• Convergente (por el criterio de comparación con
la convergencia absoluta) .

• Convergente (por el criterio de comparación al lı́mite con
∫+∞
1

dx/xα+1 ) .

• Convergente (por el criterio de comparación al lı́mite con
∫+∞ dx/x3/2 ) .∫7
2

1

dx/(x− 2) ) .

∫2
1

dx/(x− 1)1/2 ) .

• Divergente (por el criterio de comparación al lı́mite con

• No es una integral impropia .

• Convergente (por el criterio de comparación al lı́mite con

• Divergente. Podemos escribir la integral dada como∫ 2
1

x√
x4 − 1

dx +

∫+∞
2

x√
x4 − 1

dx ,



donde la primera integral converge (por el criterio de comparación al lı́mite
con
∫2
1

dx/(x− 1)1/2) pero la segunda diverge (por el criterio de comparación
al lı́mite con

∫+∞
2

dx/x).

• Divergente. Podemos escribir la integral dada como∫ 1/2
0

f(x)dx +

∫ 1
1/2

f(x)dx +

∫ 3/2
1

f(x)dx +

∫+∞
3/2

f(x)dx ,

donde f(x) = (1 − cos(x))/(x3 ln(x)) y la tercera integral es divergente (por
el criterio de comparación al lı́mite con

∫3/2
1

dx/(x− 1)).

Problema 8.2. Se puede demostrar que todas las integrales impropias convergen,
usando por ejemplo las siguientes sugerencias.

• Aplica la definición de integral impropia.

• Usa el principio de inducción y la definición de integral impropia.

• Aplica la definición de integral impropia.

• Usa el cambio de variable t = λ x para reducir la integral impropia al caso∫+∞
0
tne−t dt.

Problema 8.3. Se puede demostrar que todas las integrales impropias convergen,
usando por ejemplo las siguientes sugerencias.

• Se observe que e−x2 es par y la integral puede escribirse como 2
∫+∞
0
e−x

2 dx ,
que converge por el criterio de comparación al lı́mite con

∫+∞
0
e−x dx .

• Si n es impar, entonces el integrando es impar y la integral es igual a cero.
Si n es par, entonces la integral es igual a 2

∫+∞
0
xne−x

2 dx y converge por
el criterio de comparación al lı́mite con

∫+∞
0
xne−x dx , que se estudia en el

Problema 8.2.
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• Aplica el cambio de variable t = (x − 3)/2 y usa el resultado en el primer
punto.

• Aplica el cambio de variable t = (x − 3)/2 y usa el resultado en el segundo
punto.

• Aplica el cambio de variable t = (x−µ)/(
√
2σ) y usa el resultado en el primer

punto.

• Aplicando el cambio de variable t = (x− µ)/(
√
2σ) se obtiene

1√
π

∫+∞
−∞
(√
2σt+ µ

)n
e−t

2

dt =
1√
π

n∑
k=0

(
n

k

)
2k/2σkµn−k

∫+∞
−∞ tk e−t

2

dt ,

donde en la última igualdad se ha usado la fórmula del binomio de Newton.
Finalmente, la integral dada converge pues

∫+∞
−∞ tke−t2 dt converge (para todo

k = 0, 1, 2, . . .) como se vio anteriormente.

Problema 8.4. Se puede demostrar que todas las integrales impropias convergen,
usando por ejemplo las siguientes sugerencias.

• Aplica el cambio de variable t = (ln(x) − µ)/(
√
2σ) para reducir la integral

impropia a un caso estudiado en el Problema 8.3.

• Usa el cambio de variable t = (ln(x) −µ)/(
√
2σ) y el criterio de comparación

al lı́mite con
∫+∞
−∞ e−t dt .

Problema 8.5. La integral puede escribirse como
∫1
0
xα−1e−x dx +

∫+∞
1
xα−1e−x dx ,

donde la primera integral converge por el criterio de comparación al lı́mite con∫1
0

dx/x1−α y la segunda integral converge por el criterio de comparación al lı́mite
con
∫+∞
1

dx/x2 .

Problema 8.6. Se puede demostrar que todas las integrales impropias convergen,
usando por ejemplo las siguientes sugerencias.

• Como en el caso siguiente con α = β = 1/2 .

• La integral puede escribirse como∫ 1/2
0

xα−1(1− x)β−1 dx +

∫ 1
1/2

xα−1(1− x)β−1 dx ,

donde la primera integral converge por comparación al lı́mite con
∫1/2
0

dx/x1−α

y la segunda converge por comparación al lı́mite con
∫1
1/2

dx/(1− x)1−β .
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• Como en el caso anterior, por comparación al lı́mite con
∫1/2
0

dx/x1−α−n para
la primera integral resultante y con

∫1
1/2

dx/(1−x)1−β para la segunda integral
resultante.

Problema 8.7. La integral puede escribirse como

∫ 1
0

x
n1
2
−1

(
1+

n1

n2
x

)−
n1+n2

2

dx +

∫+∞
1

x
n1
2
−1

(
1+

n1

n2
x

)−
n1+n2

2

dx ,

donde la primera integral converge por comparación al lı́mite con
∫1
0

dx/x1−n1/2 y
la segunda converge por comparación al lı́mite con

∫+∞
1

dx/x1+n2/2 .
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